

今日上海
多云 14℃~23℃
东南风 3-4级

2017年11月2日
星期四
丁酉年九月十四
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

■A02

国家主席习近平会见俄罗斯总理梅德韦杰夫

11月1日,国家主席习近平在钓鱼台国宾馆会见俄罗斯总理梅德韦杰夫。习近平欢迎梅德韦杰夫在中共十九大胜利闭幕后随即访华,强调俄罗斯是中国的最大邻国和全面战略协作伙伴,中方发展和深化中俄关系的明确目标和坚定决心不会改变。中方愿同俄方一道,扩大各领域、全方位合作,密切在国际事务中的协调和配合,推动构建人类命运共同体。相信中俄全面战略协作伙伴关系会在新起点上把握新机遇,展现新气象,取得新成果。

市委常委会举行扩大会议 传达学习习近平总书记带领中共中央政治局常委集体瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船时的重要讲话精神

■A03

永远不忘初心 把牢思想之舵

■A04-05 **关注** 基层党员群众:总书记的手温暖有力 激励我们“牢记使命永远奋斗”

团市委召开全会深入学习 宣传贯彻党的十九大精神 立足本职投身实践 从严治团改革攻坚

昨日,共青团上海市第十四届委员会第十一次全体(扩大)会议在上海团校召开。会上,出席党的十九大的基层一线青年党员张彦、吴敏霞、陈维讲述了对十九大精神的认识和体会。全会审议通过了《关于上海共青团深入学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》,并成立上海青年讲师团,讲师团成员将走到青少年当中,开展思想理论和形势政策宣讲活动。

十九大代表、青年党员吴敏霞说,回到工作岗位后,会将党的号召、习总书记的关怀传递给每一名上海体育青年。她会带领和鼓舞团员青年,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导行动,让团员青年心中拥有更多“中国自信”,敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。



■A06-07

十九大代表、青年党员张彦(右上)、吴敏霞(左)、陈维(右下)在团市委全会上讲述了对十九大精神的认识和体会。

本版摄影 青年报记者 吴恺

成果呈现

工博会本月7日开展 首设AI人工智能专区

以“创新、智能、绿色”为主题的第十九届中国国际工业博览会将于11月7日至11日在国家会展中心(上海)举行。本届工博会参展企业总数达到了2562家,展览规模超过28万平方米。今年工博会将首设“AI人工智能”专区,呈现中外最新科技创新和应用成果。工博会期间将举办“创新与新兴产业发展国际会议”高峰论坛、全球城市信息化论坛等一系列会议。

■A08

产业发展

奉贤“东方美谷” 2025年产能千亿

美丽健康产业具有高成长性、高品牌附加值、高创新创意等特性。市政府发布《关于推进上海美丽健康产业发展的若干意见》,要将美丽健康产业作为上海大健康产业发展的重要支柱,到2025年初步建成集研发设计、智能制造、检验检测、展示体验及交易功能为一体的美丽健康全产业链平台,其中奉贤“东方美谷”产业规模2020年达到500亿元、2025年达到1000亿元。

■A08

名单公布

新一期国足集训人员 恒大上港占半壁江山

昨日,中国足协正式公布了新一期国家队集训名单,从人员上看绝大部分还是老熟人,之前所传闻的国足将全面更新换代在本次名单中并没有体现。在这份名单中,伤愈重返赛场的于大宝回归国家队,恒大依然是国脚大户,有6人入选,上港紧随其后,也有5人入选。只有来自山东鲁能的郑铮以及河北华夏幸福的赵宇豪是本期集训的“新面孔”。

■A13